

写出美翻了的林夫

秋天的颜色

柯城区新世纪学校三(1)班 童桦 小记者证号 H253032 指导老师 魏骏飞

秋天来了! 秋天来了! 秋天最喜欢黄色了! 走进田野,我被眼前的景色迷住了,金灿灿的 稻谷像一片金色的海洋,风一吹,稻穗翻起层层波 浪,美不胜收。远处响起轰隆隆的收割声,原来是 农民伯伯在收割稻谷,他们兴高采烈地收割着,草 帽在阳光下闪烁,妈妈告诉我,这是丰收的颜色。

来到公园,我发现了金黄金黄的落叶,给大地 换上了新装。一片片落叶飘下来,在空中盘旋,好 似一只只飞舞的蝴蝶,有的落在我的肩上,像在对 我窃窃私语;有的落在我的手上,像在对我莞尔一 笑;还有的落在我的脚上,像在对我频频点头,而我 也想加入它们,一起感受秋天的快乐。

沿着铺满落叶的小道继续往前走,我听见"咔 嚓咔嚓"的声音,好像在弹奏着秋天的钢琴。突然, 一阵香味飘来,原来是公园的桂花开了。树上的桂 花成片成片地开着,把整个公园都熏香了,几只小 鸟在枝头跳跃,洒落下一阵金色的桂花雨。

原来秋天有各种各样的黄色,它不再是单调的, 而是稻浪的金黄,落叶的褐黄,桂花的淡黄……这些 色彩里,藏着大地的馈赠,也藏着人们丰收的欢喜!

奶奶家的秋天

衢州市实验学校教育集团菱湖校区 三(3)班 舒亦珩 小记者证号 H250101 指导老师 蓝小珍

秋天来啦!趁着假期,我回到奶奶家,在那里 找到了好多秋天的影子。

奶奶的菜园里藏着秋姑娘的礼物。瞧,卷心菜 胖嘟嘟的,像一个个绿皮球;红红的辣椒像一团火 苗,它们被摘下后,好像世界都凉快了下来;绿油油 的小葱轻轻摇摆,仿佛在快乐地跳舞,迎接凉爽的 季节。院子旁边的大树也换上了秋天的衣裳。不 少叶子悄悄变黄了,风一吹,就像小精灵一样,旋 转着、飞舞着离开树枝,仿佛在说:"大树妈妈再 见,我们要去旅行啦!"它们随着风儿飘向远方,把 秋天带到更多地方。最热闹的要数奶奶家门前的 晒谷场! 金灿灿的稻谷被收割下来,全都聚在这 里。一粒粒谷子铺成一片,远远望去,整个晒谷场 就像金色的海洋。阳光下,它们闪闪发亮!

秋天就藏在奶奶家的每一个角落,只要用心寻 找,就一定能发现它!

我被秋天"勾"住了

衢州市实验学校教育集团菱湖校区 三(5)班 王沐言 小记者证号 H250115 指导老师 吴可欣

秋天的下午,凉风习习。

路边的枫树和梧桐树挥舞着枝叶,叶子们手舞 足蹈地飘落下来,发出"哗哗沙沙"的声音,小鸟们 也乘着秋风在空中飞舞,叫着唱着,像在开一场秋 天的音乐会。那火红火红的枫叶里夹杂着淡淡的 黄色,像是调色板上明艳的色彩。金黄的梧桐叶 铺满了小路,仿佛给大地穿上了一层秋衣。河边的 芦苇也换上了新装,秆子变成了黄色,花穗金灿灿 的,秋风吹过,芦苇花随风飘摇,就像一簇簇会动的 小烟花,在庆祝秋天的到来。河水叮咚叮咚,用它 清亮悦耳的声音为秋天伴奏。

我的眼睛常常被这美景勾住,忍不住停留在这 迷人的秋天里,深深地吸一口气,啊,原来空气里 也有秋天清香的味道!

秋夜随笔

衢州市新华小学四(3)班 管阡苒 小记者证号 H252012 指导老师 刘晓娇

秋天的夜晚,月亮悄悄升起来了。

用李白的诗说,就是"小时不识月,呼作白玉 盘"。远看,它像块圆圆的饼干;凑近了瞧,又像一 只光洁的玉盘。哇! 月亮是那样明亮,那样皎洁。

爸爸牵着我的手,走在静悄悄的小路上。走呀 走呀,晚风轻轻拂过——啊,我和爸爸走月亮呢!

夜晚静极了,一盏盏路灯像挺拔的士兵,默默 守着这安宁的夜。走在石孔桥上,看月亮映在池塘 里,碎成点点银光,像无数萤火虫聚在一起,又像小 小的灯笼,把夜晚照得温柔。这画面真美啊!哦, 我忽然想起春天:那时候爸爸在旁边跑步,我就蹲 在小池塘边抓蝌蚪,溅得满手都是水。

啊,我和爸爸走月亮……

公园早就美化好了,还新修了一座玻璃桥。爸 爸,我们去玻璃桥上吧!去看看有没有小蝌蚪,再 听听青蛙的演唱会。旁边的小路上开满了花:茉莉 花洁白纯净,花香清幽又芬芳;栀子花亭亭玉立,娇 艳欲滴,层层花瓣像极了小小的玫瑰,好看极了。

啊,我和爸爸走月亮……

我抬头看天上的星星,一眨一眨的,好像它们 也是月亮的孩子,正和我一样,乖乖地看着月亮呢。 这夜晚多美妙啊——我和爸爸走月亮!



小学三(5 H25 班 阳

侕

秋天的快乐

衢州市实验学校教育集团菱湖校区 四(8)班 刘书跃 小记者证号 H250304 指导老师 赵建霞

秋风就像一位神奇的画家,偷偷地把这夏天的 绿裙子染成五彩斑斓的衣裳。在这个迷人的季节 里,我找到了属于我自己的快乐。

上周末,我跟着妈妈去朋友家摘橘子,橘树并 不是很高,一个个黄澄澄的小橘子挂在枝头上,跟 一个个小灯笼似的,看得我直流口水。妈妈教我选 带点红的小橘子,这样的橘子最甜。我踮起脚尖, 握住了一个胖乎乎的橘子,另一只手用橘剪一刀剪 下去,"啪"一声,橘子就乖乖落到了我的手里。剥 开了橘皮,一股清香扑面而来,只见一片片橘瓣像 紧紧抱在一起的小月牙,轻轻一掰,再放进嘴里,酸 酸甜甜的汁水在舌尖散开,真的是让我回味无穷。

摘完橘子,我们又去田边看稻田。金黄的稻穗 垂着脑袋,风一吹,就像波浪一样轻轻晃动起来,还 带了一点点淡淡的稻花香,特别迷人。妈妈说:这 是大自然送给农民伯伯的礼物呢! 我蹲了下来,摸 了摸稻穗,软软的,沉甸甸的,使我心里也暖暖的。

在回家的路上,我提着满满一袋橘子,又看了 看天边的晚霞,瞬间感受到了秋天的快乐——是甜 甜的小橘子、是金黄的稻田,还有我和妈妈一起度 过的这美好的一天!

秋的色彩

衢州市实验学校教育集团灵溪校区 六(3)班 祝雨菡 小记者证号 H250925 指导老师 黄健

秋雨淅淅沥沥地下着, 枯黄的落叶在冷风中摇曳, 是灰色,多么惆怅啊!

雨后的彩虹挂在天空, 凉爽的秋风吹动细密的发丝, 是彩色,多么轻快啊!

阳光洒在火红的枫叶上, 蝴蝶飞舞在桂花枝头, 是金色,多么惬意啊!

秋的色彩,是生命的交响, 灰色与彩色交织成梦的衣裳。 我站在季节的路口张望, 看时光在落叶间静静流淌。

秋天的山丘

江山市石门小学三(6)班 郑诗雯 小记者证号 D250637 指导老师 赵丽芳

秋天就像个调皮的透明人儿,趁我们不注意, "嗖"地一下就把秋天的大门悄悄打开啦!

远远望去,原本葱葱绿绿的山丘,不知道啥时 候冒出了点点金黄。那一点点金黄点缀着青山,就 像一幅超级好看的风景画呢! 走近山丘,一阵秋风 吹过来,金黄色的银杏树叶慢悠悠地落下来,像一 只只蝴蝶在翩翩起舞,在树林里显得格外好看呢!

*

*

要是你也来这儿,肯定会和我一样,一下子就 爱上秋天的山丘!

中秋夜 桂花香

衢江区第一小学四(8)班 王珏 小记者证号 Q250259 指导老师 张慧婷

晚饭的香味还未散,奶奶就把圆桌搬到了院子 里,桌上摆着切开的月饼,莲蓉馅的油亮亮的,五仁 馅的裹着碎花生,最中间是一碗刚剥好的石榴,红 宝石似的粒儿挤在一起。

我帮爷爷挂灯笼,红色的灯笼一亮,桂树的影 子就晃在墙上。奶奶说:"以前你爸总在这树下追 着我要月饼,现在轮到你啦。"我咬了口月饼,甜丝 丝的馅儿里裹着一点桂花的香,抬头一看,月亮正 好从云里钻出来,圆得像奶奶刚揉好的面皮。

无论有多远,中秋节这天晚上,大家都会聚在 一起,坐在院子里吃月饼、赏月,其乐融融。

风轻轻吹过,桂花瓣落在我手背上,这个中秋 夜,暖乎乎的,真舒服。

秋天的风

常山县实验小学三(5)班 严珞菲 小记者证号 C250277 指导老师 吉小雪

秋天的风是一把小扇子。它带着清凉和温柔, 轻轻的,轻轻的,趁你没留意,把夏天的炎热赶走了

秋天的风,是一位呼风唤雨的魔法师。看,它 大手一指,燕子低飞,再往下看,一场大雨"哗哗"地 倾盆而下,再一指,一场柔和的风拂向人们的脸庞。

秋天的风,是一位天真可爱的画家。它用彩笔 往菊花上一画,哇,淡黄、橙红、蓝绿的菊花纷纷展 开了自己那阳光一般的笑脸,向每一个小朋友招手 呢! 这欢乐的景色真是让人心旷神怡啊!

秋天的风,还是农民伯伯的好朋友。春天,农民 伯伯种下希望的种子,但当秋天来了,它用口一吹,农 民伯伯就大丰收了,他们对对 方的好感真是令人羡慕。

